

Экс-тренер «Ахмата»: Глущенков сделал заявку на то, чтобы стать лучшим игроком сезона

Бывший рулевой «Ахмата» и «Факела» Сергей Ташуев в разговоре с журналистами высоко оценил игру российского полузащитника «Зенита» Максима Глущенкова на старте сезона.

Ташуев сказал «РБ-Спорту», что на старте сезона Глущенков показывает просто блестящую игру. Специалист отметил, что команда из Санкт-Петербурга однозначно угадала с трансфером этого игрока.

«С такой эффективностью Максим сделал заявку на то, чтобы стать лучшим игроком по итогам сезона, но для этого нужно будет держать такой уровень», – добавил Ташуев.

Напомним, что Максим Глущенков в первых трёх матчах национального чемпионата в составе «Зенита» записал в свой актив шесть забитых мячей и одну голевую передачу.